Как защититься от гриппа:
·  Необходимо часто  мыть руки  водой с мылом, особенно после кашля или чихания. Если отсутствуют условия для мытья рук можно использовать одноразовые салфетки, пропитанные средством на основе спирта или дезинфицирующего геля.  До  80 % опасных бактерий и вирусов передаются через грязные руки;

· Необходимо дезинфицировать поверхности, используя бытовые моющие средства (столов, дверных ручек, гаджетов, и др. поверхностей);

· избегайте  близкого контакта с заболевшими;

· необходимо прикрывать рот и нос бумажной салфеткой/платком во время кашля или чихания;

· надевать маску при  посещении общественных мест (менять маску необходимо через каждые 3-4  часа) 
· соблюдать здоровый образ жизни, включая полноценный сон, потребление пищевых продуктов богатых белками, витаминами и минеральными веществами, физическую активность;

· при появлении симптомов острой респираторной инфекции не следует заниматься самолечением, необходимо незамедлительно обратиться за медицинской помощью. Грипп болезнь коварная, опасная  своими осложнениями. Грипп может спровоцировать обострение хронических заболеваний легких (астма, бронхит, пневмония), декомпенсацию сердечно-сосудистых заболеваний, почечную недостаточность или эндокринные расстройства. При позднем обращении возможны серьезные осложнения, в том числе летальные исходы. При этом  смертность вызывается  не только гриппом и пневмониями, но и обострениями хронических заболеваний. 

В целях профилактики гриппа,    важное  значение имеет активное выявление заболевших. В дошкольных учреждениях особенно большое значение имеют ежедневные утренние осмотры детей. При малейших признаках заболевания (насморк, кашель, недомогание) дети не должны  допускаться в коллектив.

Будьте  здоровы!!!

Администрация ГАУЗ АО «Тындинская больница»
При появлении больного ОРВИ (гриппом)

 в квартире:

- следите, чтобы больной выполнял все указания врача и без разрешения не выходил на улицу;

- выделите больному отдельную комнату в квартире, доме, если это невозможно, соблюдайте расстояние не менее 1 метра от больного;

- ограничьте до минимума контакт между больным и близкими, особенно детьми, пожилыми людьми и лицами, страдающими хроническими заболеваниями;

- часто проветривайте помещение;

- сохраняйте чистоту, как можно чаще мойте и дезинфицируйте поверхности бытовыми моющими средствами;

- часто мойте руки с мылом;

- ухаживая за больным, прикрывайте рот и нос маской или другими защитными средствами (платком, шарфом и др.).

- ухаживать за больным должен желательно только один член семьи.

Будьте  здоровы!!!
Администрация ГАУЗ АО «Тындинская больница»

