Найти и обезвредить!
СОГАЗ-Мед об анализах на аллергены по ОМС

[bookmark: _GoBack]Аллергия – один из самых распространенных недугов 21 века. Рост заболеваемости увеличивается с каждым годом, и жить с этой проблемой зачастую становится очень сложно, а порой - опасно. Если вы сталкиваетесь с аллергией впервые и еще не знаете, на что реагирует организм – с полисом ОМС вы можете бесплатно сдать анализы на аллергены, которые входят в программу государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи.
⠀
Провести лабораторное исследование на аллергены можно двумя способами:
⠀
1. кожная проба, когда различные виды аллергенов выявляются в результате небольшой царапины на коже;
2. анализ крови на аллергены.
⠀
Получить направление на данное исследование можно только после приема врача-аллерголога (иммунолога). Также он обязан проинформировать вас о том, в каких именно медицинских организациях вы можете получить исследование бесплатно. После того, как результат анализов будет получен, врач-аллерголог (иммунолог) назначит соответствующее лечение и даст медицинские рекомендации для дальнейших действий.
⠀
Необходимые документы для проведения исследования:
⠀
- Полис ОМС;
- Направление врача-аллерголога (иммунолога).
⠀
Помните:
Аллергия – очень коварна. Собираясь на отдых, на природу, особенно в незнакомые места, рекомендуем взять с собой антигистаминное средство, даже если проявление аллергических реакций вы никогда у себя не наблюдали. Перед покупкой препарата необходимо проконсультироваться с врачом.
⠀
Если Вы застрахованы в компании «СОГАЗ-Мед» и у Вас возникли вопросы, связанные с получением медицинской помощи в системе ОМС или вы хотите узнать, какие еще анализы можно сделать бесплатно по полису ОМС - обращайтесь в СОГАЗ-Мед по круглосуточному телефону контакт-центра 8-800-100-07-02 (звонок по России бесплатный).
